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Îáëàñòü ïðèìåíåíèÿ:
Ñèñòåìà îáâÿçêè êîòëà Oventrop „Regumat-130“ - äëèíà
íàñîñà 130 ìì - äëÿ ïðîñòîãî è áûñòðîãî ïðèñîåäèíåíèÿ
êîòëà ê ñèñòåìå îòîïëåíèÿ äàæå â ñòåñíåííûõ óñëîâèÿõ.

Òåõíè÷åñêèå äîñòîèíñòâà:
– ñìîíòèðîâàííûé áëîê äëÿ îáâÿçêè íàñîñà äëèíîé 130 ìì
– âûñîêîêà÷åñòâåííûå ìàòåðèàëû
– áëîê â èçîëÿöèè
– ïðîñòîé ìîíòàæ ñ ïîìîùüþ íàáîðà

ïðèñîåäèíèòåëüíûõ âòóëîê 
– óïëîòíåíèÿ èç ëüíà íå òðåáóåòñÿ  
– ïðÿìóþ è îáðàòíóþ ìîæíî ïîìåíÿòü èíäèâèäóàëüíî

íà ìåñòå 

Óêàçàíèÿ:
Òðåáîâàíèå EnEV îò 2/2002: äëÿ îòîïèòåëüíûõ ñèñòåì ñ
íàãðóçêîé äî 25 ÊÂò ìîæíî ïðèìåíÿòü íàñîñû áåç
÷àñòîòíîãî ðåãóëèðîâàíèÿ. Ñ íàãðóçêîé ñâûøå 25 ÊÂò
íåîáõîäèìî ïðèìåíÿòü öèðêóëÿöèîííûå íàñîñû ñ
÷àñòîòíûì ðåãóëèðîâàíèåì.

Âàðèàíòû ñèñòåìû „Regumat-130“:
Ñèñòåìà „Regumat-130“ ïîñòàâëåòñÿ â ñòàíäàðòíîì
èñïîëíåíèè „Regumat S-130“ èëè ñ ïåðåïóñêíûì
êëàïàíîì è/èëè ñìåñèòåëåì (ðó÷íûì èëè ñ
ñåðâîìîòîðîì).

èñïîëíåíèå
áåç ñìåñòèòåëÿ

èñïîëíåíèå
ñî ñìåñèòåëåì

„Regumat
S-130“

„Regumat
SB-130“

„Regumat
M3-130“

„Regumat
M3B-130“

„Regumat
M3H-130“

„Regumat
M4-130“

„Regumat
M4B-130“

„Regumat
M4H-130“

„Regumat
F-130“

D a s

Çàïîðíûé óçåë
ñ òåðìîìåòðîì X X X X X
(áåç ïåðåïóñêíîãî êëàïàíà)

Çàïîðíûé óçåë
ñ òåðìîìåòðîì è íàñòð. X X X
ïåðåïóñêíûì êëàïàíîì

Çàïîðíûé óçåë 
ñ òåðìîìåòðîì è ãèëüçîé X
äëÿ ïîãðóæíîãî äàò÷èêà

Òðåõõîäîâîé ñìåñèòåëü 
ñ òåìï. ðåãóëÿòîðîì X
è ïîãðóæíûì äàò÷èêîì

Òðóáêà ñ îáðàòíûì êëàïàíîì X X X X X X X X X

Òðåõõîäîâîé ñìåñèòåëü
ñ ñåðâîìîòîðîì (äëÿ îáû÷íîé X X
êîòåëüíîé àâòîìàòèêè)

Òðåõõîäîâîé ñìåñèòåëü Xñ ðó÷íûì ðåãóëèðâàíèåì

×åòûðåõõîäîâîé ñìåñèòåëü
ñ ñåðâîìîòîðîì (äëÿ îáû÷íîé X X
êîòåëüíîé àâòîìàòèêè)

×åòûðåõõîäîâîé ñìåñèòåëü Xñ ðó÷íûì ðåãóëèðîâàíèåì

Óäëèíÿþùàÿ âñòàâêà X X

Èçîëÿöèÿ X X X X X X X X X

Ýëåêòð. íàêëàäíîé ðåãóëÿòîð
Xäëÿ îòêëþ÷. íàñîñà

Premium Armaturen + Systeme 
Ñèñòåìà îáâÿçêè êîòëà „Regumat-130“ Äó 25

Òåõíè÷åñêèå äàííûå
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Îïèñàíèå: „Regumat S-130“ Äó 25
Áëîê äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ êîòëà ê ñèñòåìå îòîïëåíèÿ.
Ñîñòîèò èç: çàïîðíîãî óçëà ñ 2 øàðîâûìè êðàíàìè äëÿ
îòêëþ÷åíèÿ êîíòóðà îòîïëåíèÿ, ñ äâóìÿ âñòðîåííûìè â
ðóêîÿòêè òåðìîìåòðàìè äëÿ êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû â
ïðÿìîé è îáðàòíîé ëèíèè. Îáðàòíîãî êëàïàíà íà
îáðàòíîé ëèíèè, ïðåäîòâðàùàþùåãî îáðàòíóþ
öèðêóëÿöèþ. Èçîëÿöèè ñ ìàðêåðàìè (êðàñíûé, ñèíèé)
äëÿ îáîçíà÷åíèÿ ïðÿìîé è îáðàòíîé ëèíèè.
Øàðîâûå êðàíû: êîðïóñ è øïèíäåëü èç ëàòóíè

ñ äâîéíûì óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.
Øàðèê èç ëàòóíè, õðîìèðîâàííûé,
ôòîðîïëàñòîâîå (PTFE) óïëîòíåíèå
øàðèêà, íàêèäíûå ãàéêè èç ëàòóíè.
Òåðìîìåòð âñòðîåí â ðóêîÿòêó, ñ
óêàçàòåëåì îòêðûòîãî è çàêðûòîãî
ïîëîæåíèÿ.

Ïðèñîåäèíåíèå: ñî ñòîðîíû êîòëà è ñèñòåìû 11/2 ÍÐ ñ
íàêèäíûìè ãàéêàìè äëÿ íàáîðà
ïðèñîåäèíèòåëüíûõ âòóëîê, ïëîñêîå
óïëîòíåíèå.

Äó 25
ìàêñ. ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà: 110 °C
ìàêñ. ðàáî÷åå äàâëåíèå: 10 áàð
äèàïàçîí òåìïåðàòóð: 20 °C - 120 °C
äàâëåíèå îòêðûòèÿ îáðàòíîãî êëàïàíà: 20 ìáàð
kv = 7,4
Ïðèñîåäèíåíèå íàñîñà: äëÿ íàñîñîâ ñ ÍÐ 11/2, 

äëèíà 130 ìì.
Ðàññòîÿíèå ìåæäó  ïðÿìîé è îáðàòíîé: 125 ìì
Óêàçàíèå: áëîê â ñáîðå, ïîäàþùàÿ ñïðàâà, ïîäàþùóþ è
îáðàòíóþ ìîæíî ïîìåíÿòü ìåñòàìè (ñì. èíñòðóêöèþ ïî
ìîíòàæó).

Îïèñàíèå: „Regumat SB-130“ Äó 25
Áëîê äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ êîòëà ê ñèñòåìå îòîïëåíèÿ.
Ñîñòîèò èç: çàïîðíîãî óçëà ñ äâóìÿ øàðîâûìè êðàíàìè
äëÿ îòêëþ÷åíèÿ êîíòóðà îòîïëåíèÿ, ñ äâóìÿ
âñòðîåííûìè â ðóêîÿòêè òåðìîìåòðàìè äëÿ êîíòðîëÿ
òåìïåðàòóðû ïðÿìîé è îáðàòíîé, ñî âñòðîåííûì
ïåðåïóñêíûì êëàïàíîì ñ ïðåäíàñòðîéêîé. Îáðàòíîãî
êëàïàíà íà îáðàòíîé ëèíèè, ïðåäîòâðàùàþùèì
îáðàòíóþ öèðêóëÿöèþ. Èçîëÿöèè ñ ìàðêåðàìè (êðàñíûé,
ñèíèé) äëÿ îáîçíà÷åíèÿ ïðÿìîé è îáðàòíîé ëèíèè.
Øàðîâûå êðàíû: êîðïóñ è øïèíäåëü èç ëàòóíè

ñ äâîéíûì óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.
Øàðèê èç ëàòóíè, õðîìèðîâàííûé,
ôòîðîïëàñòîâîå (PTFE) óïëîòíåíèå
øàðèêà, íàêèäíûå ãàéêè èç ëàòóíè.
Òåðìîìåòð âñòðîåí â ðóêîÿòêó, ñ
óêàçàòåëåì îòêðûòîãî è çàêðûòîãî
ïîëîæåíèÿ.

Ïåðåïóñêíîé
êëàïàí: êîðïóñ è ãîëîâêà èç ëàòóíè,

ïðóæèíà èç íåðæàâåþùåé ñòàëè,
óïëîòíèòåëüíàÿ øàéáà è
óïëîòíèòåëüíîå êîëüöî èç äèåíîâîãî
êàó÷óêà (EPDM).

Ïðèñîåäèíåíèå: ñî ñòîðîíû êîòëà è ñèñòåìû 11/2 ÍÐ
ñ íàêèäíûìè ãàéêàìè äëÿ íàáîðà
ïðèñîåäèíèòåëüíûõ âòóëîê, ïëîñêîå
óïëîòíåíèå.

Äó 25
ìàêñ. ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà: 110 °C
ìàêñ. ðàáî÷åå äàâëåíèå: 10 áàð
äèàïàçîí òåìïåðàòóð: 20 °C - 120 °C
äàâëåíèå îòêðûòèÿ îáðàòíîãî êëàïàíà: 20 ìáàð
Ïåðåïóñêíîé êëàïàí
äèàïàçîí íàñòðîéêè: 50 – 400 ìáàð
kv = 7,4 ïðè çàêðûòîì ïåðåïóñêíîì êëàïàíå
Ïðèñîåäèíåíèå íàñîñà: äëÿ íàñîñîâ ñ ÍÐ 11/2,

äëèíà 130 ìì.
Ðàññòîÿíèå ìåæäó  ïðÿìîé è îáðàòíîé: 125 ìì
Óêàçàíèå: áëîê â ñáîðå, ïîäàþùàÿ ñïðàâà, ïîäàþùóþ è
îáðàòíóþ ìîæíî ïîìåíÿòü ìåñòàìè (ñì. èíñòðóêöèþ ïî
ìîíòàæó).

Ôóíêöèè:
„Regumat S-130“ ñëóæèò äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà. Ñîñòîèò èç çàïîðíîãî óçëà ñî
âñòðîåííûìè â ðóêîÿòêè òåðìîìåòðàìè, óäëèíÿþùåé
âñòàâêè. Â ñëó÷àå íåîáõîäèìîñòè Regumat ìîæåò áûòü
äîîáîðóäîâàí ïåðåïóñêíûì êëàïàíîì.
Âñòðîåííûé â îáðàòíóþ ëèíèþ îáðàòíûé êëàïàí
ïðåäîòâðàùàåò îáðàòíîé öèðêóëÿöèþ.

Ôóíêöèè:
„Regumat SB-130“ ïî ðàçìåðàì ñîîòâåòñòâóåò 
„Regumat S-130“. Äîïîëíèòåëüíî èìååò ïåðåïóñêíîé
êëàïàí ñ ïëàâíîé ïðåäíàñòðîéêîé 50 - 400 ìáàð.
Ïåðåïàä äàâëåíèÿ â îòîïèòåëüíîì  êîíòóðå
îãðàíè÷èâàåòñÿ çíà÷åíèåì ïðåäíàñòðîéêè.
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Ôóíêöèè:
„Regumat M3-130“ ïî ðàçìåðàì ñîîòâåòñòâóåò 
„Regumat S-130“, äîïîëíèòåëüíî ñ òðåõõîäîâûì
ñìåñèòåëåì ñ ñåðâîìîòîðîì. Òðåõõîäîâîé ñìåñèòåëü
ñëóæèò äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ òåìïåðàòóðû ïîäà÷è è
äîïîëíèòåëüíî èìååò âðó÷íóþ ïðåäíàñòðàèâàåìûé
áàéïàñ. ×åðåç áàéïàñ ÷àñòü  òåïëîíîñèòåëÿ èç îáðàòíîé
ïîäìåøèâàåòñÿ â ïîäàþùóþ ëèíèþ, ÷òîáû íàïð.
ñíèçèòü òåìïåðàòóðó ïîäà÷è â êîíòóð íàïîëüíîãî
îòîïëåíèÿ. 

Ôóíêöèè:
„Regumat M3B-130“ ïî ðàçìåðàì ñîîòâåòñòâóåò
„Regumat M3-130“. Äîïîëíèòåëüíî èìååò ïåðåïóñêíîé
êëàïàí ñ ïëàâíîé ïðåäíàñòðîéêîé 50 - 400 ìáàð.
Ïåðåïàä äàâëåíèÿ â îòîïèòåëüíîì êîíòóðå
îãðàíè÷èâàåòñÿ çíà÷åíèåì ïðåäíàñòðîéêè.

Îïèñàíèå: „Regumat M3-130“ Äó 25
Áëîê äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ êîòëà ê ñèñòåìå îòîïëåíèÿ.
Ñîñòîèò èç: çàïîðíîãî óçëà ñ 2 øàðîâûìè êðàíàìè äëÿ
îòêëþ÷åíèÿ êîíòóðà îòîïëåíèÿ, ñ äâóìÿ âñòðîåííûìè â
ðóêîÿòêè òåðìîìåòðàìè äëÿ êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû â
ïðÿìîé è îáðàòíîé ëèíèè. Îáðàòíîãî êëàïàíà íà
îáðàòíîé ëèíèè, ïðåäîòâðàùàþùåãî îáðàòíóþ
öèðêóëÿöèþ. Òðåõõîäîâîãî ñìåñèòåëÿ ñ ñåðâîìîòîðîì
äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ òåìïåðàòóðû ïîäà÷è. Èçîëÿöèè ñ
ìàðêåðàìè (êðàñíûé, ñèíèé) äëÿ îáîçíà÷åíèÿ ïðÿìîé è
îáðàòíîé ëèíèè.
Øàðîâûå êðàíû: êîðïóñ è øïèíäåëü èç ëàòóíè

ñ äâîéíûì óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.
Øàðèê èç ëàòóíè, õðîìèðîâàííûé,
ôòîðîïëàñòîâîå (PTFE) óïëîòíåíèå
øàðèêà, íàêèäíûå ãàéêè èç ëàòóíè.
Òåðìîìåòð âñòðîåí â ðóêîÿòêó, ñ
óêàçàòåëåì îòêðûòîãî è çàêðûòîãî
ïîëîæåíèÿ.

Òðåõõîäîâîé 
ñìåñèòåëü: ñ íàñòðàèâàåìûì áàéïàñîì, êîðïóñ,

ðåãóëèðóþùàÿ âñòàâêà èç ëàòóíè,
âàë ñìåñèòåëÿ ñ äâîéíûì
óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.

Ïðèñîåäèíåíèå: ñî ñòîðîíû êîòëà è ñèñòåìû 11/2 ÍÐ ñ
íàêèäíûìè ãàéêàìè äëÿ íàáîðà
ïðèñîåäèíèòåëüíûõ âòóëîê, ïëîñêîå
óïëîòíåíèå.

Äó 25
ìàêñ. ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà: 110 °C
ìàêñ. ðàáî÷åå äàâëåíèå: 10 áàð
äèàïàçîí òåìïåðàòóð: 20 °C - 120 °C
äàâëåíèå îòêðûòèÿ îáðàòíîãî êëàïàíà: 20 ìáàð
kv = 4,3
Ïðèñîåäèíåíèå íàñîñà: äëÿ íàñîñîâ ñ ÍÐ 11/2, 

äëèíà 130 ìì.
Ñåðâîìîòîð: íàïðÿæåíèå 230 Â, âðåìÿ ðàáî÷åãî õîäà,

åñëè óãîë ïîâîðîòà 90° -  2 ìèíóòû, 
äëèíà êàáåëÿ 2,2 ì.

Ðàññòîÿíèå ìåæäó  ïðÿìîé è îáðàòíîé: 125 ìì
Óêàçàíèå: áëîê â ñáîðå, ïîäàþùàÿ ñïðàâà,

ïîäàþùóþ è îáðàòíóþ ìîæíî ïîìåíÿòü
ìåñòàìè (ïåðåóñòàíîâêè ñåðâîìîòîðà íå
òðåáóåòñÿ ñì. èíñòðóêöèþ ïî ìîíòàæó).

Îïèñàíèå: „Regumat M3B-130“ Äó 25
Áëîê äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ êîòëà ê ñèñòåìå îòîïëåíèÿ.
Ñîñòîèò èç: çàïîðíîãî óçëà ñ äâóìÿ øàðîâûìè êðàíàìè
äëÿ îòêëþ÷åíèÿ êîíòóðà îòîïëåíèÿ, ñ äâóìÿ
âñòðîåííûìè â ðóêîÿòêè òåðìîìåòðàìè äëÿ êîíòðîëÿ
òåìïåðàòóðû ïðÿìîé è îáðàòíîé, ñî âñòðîåííûì
ïåðåïóñêíûì êëàïàíîì ñ ïðåäíàñòðîéêîé. Îáðàòíîãî
êëàïàíà íà îáðàòíîé ëèíèè, ïðåäîòâðàùàþùèì
îáðàòíóþ öèðêóëÿöèþ. Òðåõõîäîâîãî ñìåñèòåëÿ ñ
ñåðâîìîòîðîì äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ òåìïåðàòóðû ïîäà÷è.
Èçîëÿöèè ñ ìàðêåðàìè (êðàñíûé, ñèíèé) äëÿ
îáîçíà÷åíèÿ ïðÿìîé è îáðàòíîé ëèíèè.
Øàðîâûå êðàíû: êîðïóñ è øïèíäåëü èç ëàòóíè

ñ äâîéíûì óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.
Øàðèê èç ëàòóíè, õðîìèðîâàííûé,
ôòîðîïëàñòîâîå (PTFE) óïëîòíåíèå
øàðèêà, íàêèäíûå ãàéêè èç ëàòóíè.
Òåðìîìåòð âñòðîåí â ðóêîÿòêó, ñ
óêàçàòåëåì îòêðûòîãî è çàêðûòîãî
ïîëîæåíèÿ.

Òðåõõîäîâîé 
ñìåñèòåëü: ñ íàñòðàèâàåìûì áàéïàñîì, êîðïóñ,

ðåãóëèðóþùàÿ âñòàâêà èç ëàòóíè,
âàë ñìåñèòåëÿ ñ äâîéíûì
óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.

Ïðèñîåäèíåíèå: ñî ñòîðîíû êîòëà è ñèñòåìû 11/2 ÍÐ ñ
íàêèäíûìè ãàéêàìè äëÿ íàáîðà
ïðèñîåäèíèòåëüíûõ âòóëîê, ïëîñêîå
óïëîòíåíèå

Äó 25
ìàêñ. ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà: 110 °C
ìàêñ. ðàáî÷åå äàâëåíèå: 10 áàð
äèàïàçîí òåìïåðàòóð: 20 °C - 120 °C
äàâëåíèå îòêðûòèÿ îáðàòíîãî êëàïàíà: 20 ìáàð
Ïåðåïóñêíîé êëàïàí
äèàïàçîí íàñòðîéêè: 50 – 400 ìáàð
kv = 4,3 ïðè çàêðûòîì ïåðåïóñêíîì êëàïàíå
Ïðèñîåäèíåíèå íàñîñà: äëÿ íàñîñîâ ñ ÍÐ 11/2,

äëèíà 130 ìì.
Ñåðâîìîòîð: íàïðÿæåíèå 230 Â, âðåìÿ ðàáî÷åãî õîäà,

åñëè óãîë ïîâîðîòà 90° -  2 ìèíóòû, 
äëèíà êàáåëÿ 2,2 ì.

Ðàññòîÿíèå ìåæäó  ïðÿìîé è îáðàòíîé: 125 ìì
Óêàçàíèå: áëîê â ñáîðå, ïîäàþùàÿ ñïðàâà,

ïîäàþùóþ è îáðàòíóþ ìîæíî ïîìåíÿòü
ìåñòàìè (ïåðåóñòàíîâêè ñåðâîìîòîðà íå
òðåáóåòñÿ ñì. èíñòðóêöèþ ïî ìîíòàæó).
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Ôóíêöèè:
„Regumat M3H-130“ ïî ðàçìåðàì ñîîòâåòñòâóåò 
„Regumat M3-130“ áåç ñåðâîìîòîðà. Òðåõõîäîâîé
ñìåñèòåëü, íàñòðàèâàåìûé âðó÷íóþ.

Îïèñàíèå: „Regumat M3H-130“ Äó 25
Áëîê äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ êîòëà ê ñèñòåìå îòîïëåíèÿ.
Ñîñòîèò èç: çàïîðíîãî óçëà ñ 2 øàðîâûìè êðàíàìè äëÿ
îòêëþ÷åíèÿ êîíòóðà îòîïëåíèÿ, ñ äâóìÿ âñòðîåííûìè â
ðóêîÿòêè òåðìîìåòðàìè äëÿ êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû â
ïðÿìîé è îáðàòíîé ëèíèè. Îáðàòíîãî êëàïàíà íà
îáðàòíîé ëèíèè, ïðåäîòâðàùàþùåãî îáðàòíóþ
öèðêóëÿöèþ. Òðåõõîäîâîãî ñìåñèòåëÿ äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ
òåìïåðàòóðû ïîäà÷è. Öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà. Èçîëÿöèè
ñ  ìàðêåðàìè (êðàñíûé, ñèíèé) äëÿ îáîçíà÷åíèÿ ïðÿìîé
è îáðàòíîé ëèíèè.
Øàðîâûå êðàíû: êîðïóñ è øïèíäåëü èç ëàòóíè

ñ äâîéíûì óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.
Øàðèê èç ëàòóíè, õðîìèðîâàííûé,
ôòîðîïëàñòîâîå (PTFE) óïëîòíåíèå
øàðèêà, íàêèäíûå ãàéêè èç ëàòóíè.
Òåðìîìåòð âñòðîåí â ðóêîÿòêó, ñ
óêàçàòåëåì îòêðûòîãî è çàêðûòîãî
ïîëîæåíèÿ.

Òðåõõîäîâîé 
ñìåñèòåëü: ñ íàñòðàèâàåìûì áàéïàñîì, êîðïóñ,

êðûøêà, ðåãóëèðóþùàÿ âñòàâêà èç
ëàòóíè,
âàë ñìåñèòåëÿ ñ äâîéíûì
óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.

Ïðèñîåäèíåíèå: ñî ñòîðîíû êîòëà è ñèñòåìû 11/2 ÍÐ ñ
íàêèäíûìè ãàéêàìè äëÿ íàáîðà
ïðèñîåäèíèòåëüíûõ âòóëîê, ïëîñêîå
óïëîòíåíèå.

Äó 25
ìàêñ. ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà: 110 °C
ìàêñ. ðàáî÷åå äàâëåíèå: 10 áàð
äèàïàçîí òåìïåðàòóð: 20 °C - 120 °C
äàâëåíèå îòêðûòèÿ îáðàòíîãî êëàïàíà: 20 ìáàð
kv = 4,3
Ïðèñîåäèíåíèå íàñîñà: äëÿ íàñîñîâ ñ ÍÐ 11/2, 

äëèíà 130 ìì.
Ðàññòîÿíèå ìåæäó ïðÿìîé è îáðàòíîé: 125 ìì
Óêàçàíèå: áëîê â ñáîðå, ïîäàþùàÿ ñïðàâà,

ïîäàþùóþ è îáðàòíóþ ìîæíî ïîìåíÿòü
ìåñòàìè (ïåðåóñòàíîâêè ñåðâîìîòîðà íå
òðåáóåòñÿ ñì. èíñòðóêöèþ ïî ìîíòàæó).

„Regumat M3H-130“
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Îïèñàíèå: „Regumat M4-130“ Äó 25
Áëîê äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ êîòëà ê ñèñòåìå îòîïëåíèÿ.
Ñîñòîèò èç: çàïîðíîãî óçëà ñ 2 øàðîâûìè êðàíàìè äëÿ
îòêëþ÷åíèÿ êîíòóðà îòîïëåíèÿ, ñ äâóìÿ âñòðîåííûìè â
ðóêîÿòêè òåðìîìåòðàìè äëÿ êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû â
ïðÿìîé è îáðàòíîé ëèíèè. Îáðàòíîãî êëàïàíà íà
îáðàòíîé ëèíèè, ïðåäîòâðàùàþùåãî îáðàòíóþ
öèðêóëÿöèþ. ×åòûðåõõîäîâîãî ñìåñèòåëÿ ñ
ñåðâîìîòîðîì äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ òåìïåðàòóðû ïîäà÷è.
Èçîëÿöèè ñ ìàðêåðàìè (êðàñíûé, ñèíèé) äëÿ
îáîçíà÷åíèÿ ïðÿìîé è îáðàòíîé ëèíèè.
Øàðîâûå êðàíû: êîðïóñ è øïèíäåëü èç ëàòóíè

ñ äâîéíûì óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.
Øàðèê èç ëàòóíè, õðîìèðîâàííûé,
ôòîðîïëàñòîâîå (PTFE) óïëîòíåíèå
øàðèêà, íàêèäíûå ãàéêè èç ëàòóíè.
Òåðìîìåòð âñòðîåí â ðóêîÿòêó, ñ
óêàçàòåëåì îòêðûòîãî è çàêðûòîãî
ïîëîæåíèÿ.

×åòûðåõõîäîâîé 
ñìåñèòåëü: ñ íàñòðàèâàåìûì áàéïàñîì, êîðïóñ èç

áðîíçû, ðåãóëèðóþùàÿ âñòàâêà èç
ëàòóíè,
âàë ñìåñèòåëÿ ñ äâîéíûì
óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.

Ïðèñîåäèíåíèå: ñî ñòîðîíû êîòëà è ñèñòåìû 11/2 ÍÐ ñ
íàêèäíûìè ãàéêàìè äëÿ íàáîðà
ïðèñîåäèíèòåëüíûõ âòóëîê, ïëîñêîå
óïëîòíåíèå.

Äó 25
ìàêñ. ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà: 110 °C
ìàêñ. ðàáî÷åå äàâëåíèå: 10 áàð
äèàïàçîí òåìïåðàòóð: 20 °C - 120 °C
äàâëåíèå îòêðûòèÿ îáðàòíîãî êëàïàíà: 20 ìáàð
kv = 4,2
Ïðèñîåäèíåíèå íàñîñà: äëÿ íàñîñîâ ñ ÍÐ 11/2, 

äëèíà 130 ìì.
Ñåðâîìîòîð: íàïðÿæåíèå 230 Â, âðåìÿ ðàáî÷åãî õîäà,

åñëè óãîë ïîâîðîòà 90° -  2 ìèíóòû, 
äëèíà êàáåëÿ 2,2 ì.

Ðàññòîÿíèå ìåæäó ïðÿìîé è îáðàòíîé: 125 ìì
Óêàçàíèå: áëîê â ñáîðå, ïîäàþùàÿ ñïðàâà,

ïîäàþùóþ è îáðàòíóþ ìîæíî ïîìåíÿòü
ìåñòàìè (ïåðåóñòàíîâêè ñåðâîìîòîðà íå
òðåáóåòñÿ ñì. èíñòðóêöèþ ïî ìîíòàæó).

Îïèñàíèå: „Regumat M4B-130“ Äó 25
Áëîê äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ êîòëà ê ñèñòåìå îòîïëåíèÿ.
Ñîñòîèò èç: çàïîðíîãî óçëà ñ äâóìÿ øàðîâûìè êðàíàìè
äëÿ îòêëþ÷åíèÿ êîíòóðà îòîïëåíèÿ, ñ äâóìÿ
âñòðîåííûìè â ðóêîÿòêè òåðìîìåòðàìè äëÿ êîíòðîëÿ
òåìïåðàòóðû ïðÿìîé è îáðàòíîé, ñî âñòðîåííûì
ïåðåïóñêíûì êëàïàíîì ñ ïðåäíàñòðîéêîé. Îáðàòíîãî
êëàïàíà íà îáðàòíîé ëèíèè, ïðåäîòâðàùàþùåãî
îáðàòíóþ öèðêóëÿöèþ. ×åòûðåõõîäîâîãî ñìåñèòåëÿ ñ
ñåðâîìîòîðîì äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ òåìïåðàòóðû ïîäà÷è.
Èçîëÿöèè ñ  ìàðêåðàìè (êðàñíûé, ñèíèé) äëÿ
îáîçíà÷åíèÿ ïðÿìîé è îáðàòíîé ëèíèè.
Øàðîâûå êðàíû: êîðïóñ è øïèíäåëü èç ëàòóíè

ñ äâîéíûì óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.
Øàðèê èç ëàòóíè, õðîìèðîâàííûé,
ôòîðîïëàñòîâîå (PTFE) óïëîòíåíèå
øàðèêà, íàêèäíûå ãàéêè èç ëàòóíè.
Òåðìîìåòð âñòðîåí â ðóêîÿòêó, ñ
óêàçàòåëåì îòêðûòîãî è çàêðûòîãî
ïîëîæåíèÿ.

×åòûðåõõîäîâîé 
ñìåñèòåëü: ñ íàñòðàèâàåìûì áàéïàñîì, êîðïóñ èç

áðîíçû, ðåãóëèðóþùàÿ âñòàâêà èç
ëàòóíè,
âàë ñìåñèòåëÿ  ñ äâîéíûì
óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.

Ïðèñîåäèíåíèå: ñî ñòîðîíû êîòëà è ñèñòåìû 11/2 ÍÐ ñ
íàêèäíûìè ãàéêàìè äëÿ íàáîðà
ïðèñîåäèíèòåëüíûõ âòóëîê, ïëîñêîå
óïëîòíåíèå

Äó 25
ìàêñ. ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà: 110 °C
ìàêñ. ðàáî÷åå äàâëåíèå: 10 áàð
äèàïàçîí òåìïåðàòóð: 20 °C - 120 °C
äàâëåíèå îòêðûòèÿ îáðàòíîãî êëàïàíà: 20 ìáàð
Ïåðåïóñêíîé êëàïàí
äèàïàçîí íàñòðîéêè: 50 – 400 ìáàð
kv = 4,2 ïðè çàêðûòîì ïåðåïóñêíîì êëàïàíå
Ïðèñîåäèíåíèå íàñîñà: äëÿ íàñîñîâ ñ ÍÐ 11/2,

äëèíà 130 ìì.
Ñåðâîìîòîð: íàïðÿæåíèå 230 Â, âðåìÿ ðàáî÷åãî õîäà,

åñëè óãîë ïîâîðîòà 90° -  2 ìèíóòû, 
äëèíà êàáåëÿ 2,2 ì.

Ðàññòîÿíèå ìåæäó ïðÿìîé è îáðàòíîé: 125 ìì
Óêàçàíèå: áëîê â ñáîðå, ïîäàþùàÿ ñïðàâà,

ïîäàþùóþ è îáðàòíóþ ìîæíî ïîìåíÿòü
ìåñòàìè (ïåðåóñòàíîâêè ñåðâîìîòîðà íå
òðåáóåòñÿ ñì. èíñòðóêöèþ ïî ìîíòàæó).

Ôóíêöèè:
„Regumat M4-130 “ïî ðàçìåðàì ñîîòâåòñòâóåò 
„Regumat S-130“, äîïîëíèòåëüíî ñ ÷åòûðåõõîäîâûì
áðîíçîâûì ñìåñèòåëåì ñ ñåðâîìîòîðîì.
×åòûðåõõîäîâîé ñìåñèòåëü ñëóæèò äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ
òåìïåðàòóðû ïîäà÷è è îäíîâðåìåííî ïîâûøàåò
òåìïåðàòóðó îáðàòêè êîòëà. Âñòðîåííûé â ñìåñèòåëü
áàéïàñ ïîíèæàåò òåìïåðàòóðó íà âûõîäå èç êîòëà äî
íåîáõîäèìîé â ñèñòåìå, íàïð. â êîíòóðå íàïîëüíîãî
îòîïëåíèÿ. ×åðåç áàéïàñ èç îáðàòíîé ëèíèè
òåïëîíîñèòåëü ïîñòîÿííî ïîäìåøèâàåòñÿ â ïîäàþùóþ. 

Ôóíêöèè:
„Regumat M4B-130“ ïî ðàçìåðàì ñîîòâåòñòâóåò
„Regumat M4-130“. Äîïîëíèòåëüíî èìååò ïåðåïóñêíîé
êëàïàí ñ ïëàâíîé ïðåäíàñòðîéêîé 50 - 400 ìáàð.
Ïåðåïàä äàâëåíèÿ â îòîïèòåëüíîì  êîíòóðå
îãðàíè÷èâàåòñÿ çíà÷åíèåì ïðåäíàñòðîéêè.

„Regumat M4B-130“
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Îïèñàíèå: „Regumat M4H-130“ Äó 25
Áëîê äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ êîòëà ê ñèñòåìå îòîïëåíèÿ.
Ñîñòîèò èç: çàïîðíîãî óçëà ñ 2 øàðîâûìè êðàíàìè äëÿ
îòêëþ÷åíèÿ êîíòóðà îòîïëåíèÿ, ñ äâóìÿ âñòðîåííûìè â
ðóêîÿòêè òåðìîìåòðàìè äëÿ êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû â
ïðÿìîé è îáðàòíîé ëèíèè. Îáðàòíîãî êëàïàíà íà
îáðàòíîé ëèíèè, ïðåäîòâðàùàþùåãî îáðàòíóþ
öèðêóëÿöèþ. ×åòûðåõõîäîâîãî ñìåñèòåëÿ äëÿ
ðåãóëèðîâàíèÿ òåìïåðàòóðû ïîäà÷è. Öèðêóëÿöèîííîãî
íàñîñà. Èçîëÿöèè ñ ìàðêåðàìè (êðàñíûé, ñèíèé) äëÿ
îáîçíà÷åíèÿ ïðÿìîé è îáðàòíîé ëèíèè.
Øàðîâûå êðàíû: êîðïóñ è øïèíäåëü èç ëàòóíè

ñ äâîéíûì óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.
Øàðèê èç ëàòóíè, õðîìèðîâàííûé,
ôòîðîïëàñòîâîå (PTFE) óïëîòíåíèå
øàðèêà, íàêèäíûå ãàéêè èç ëàòóíè.
Òåðìîìåòð âñòðîåí â ðóêîÿòêó, ñ
óêàçàòåëåì îòêðûòîãî è çàêðûòîãî
ïîëîæåíèÿ.

×åòûðåõõîäîâîé 
ñìåñèòåëü: ñ íàñòðàèâàåìûì áàéïàñîì, êîðïóñ èç

áðîíçû, êðûøêà, ðåãóëèðóþùàÿ âñòàâêà
èç ëàòóíè,
âàë ñìåñèòåëÿ ñ äâîéíûì
óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.

Ïðèñîåäèíåíèå: ñî ñòîðîíû êîòëà è ñèñòåìû 11/2 ÍÐ ñ
íàêèäíûìè ãàéêàìè äëÿ íàáîðà
ïðèñîåäèíèòåëüíûõ âòóëîê, ïëîñêîå
óïëîòíåíèå.

Äó 25
ìàêñ. ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà: 110 °C
ìàêñ. ðàáî÷åå äàâëåíèå: 10 áàð
äèàïàçîí òåìïåðàòóð: 20 °C - 120 °C
äàâëåíèå îòêðûòèÿ îáðàòíîãî êëàïàíà: 20 ìáàð
kv = 4,2
Ïðèñîåäèíåíèå íàñîñà: äëÿ íàñîñîâ ñ ÍÐ 11/2, 

äëèíà 130 ìì.
Ðàññòîÿíèå ìåæäó  ïðÿìîé è îáðàòíîé: 125 ìì
Óêàçàíèå: áëîê â ñáîðå, ïîäàþùàÿ ñïðàâà,

ïîäàþùóþ è îáðàòíóþ ìîæíî ïîìåíÿòü
ìåñòàìè (ïåðåóñòàíîâêè ñåðâîìîòîðà íå
òðåáóåòñÿ ñì. èíñòðóêöèþ ïî ìîíòàæó).

Ôóíêöèè:
„Regumat M4H-130 “ïî ðàçìåðàì ñîîòâåòñòâóåò
„Regumat M4-130“ áåç ñåðâîìîòîðà. ×åòûðåõõîäîâîé
ñìåñèòåëü, íàñòðàèâàåìûé âðó÷íóþ.

„Regumat M4H-130“
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Ðàçìåðû „Regumat -130“:
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312 125 130 G 11/2 ìàêñ. 58
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äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ äâóõ Regumat

äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ òðåõ Regumat

Ðàçìåðû ãðåáåíîê:
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Ãèäðàâëè÷åñêàÿ ñòðåëêà Äó 25
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äëÿ ãèäðàâëè÷åñêîãî ðàçäåëåíèÿ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà è êîòëà.
ñ èçîëÿöèåé è êðåïåæîì,
ïðèñîåäèíåíèå ÍÐ 11/2" ïëîñêîå óïëîòíåíèå, ðàñõîä îê. 4 ì3/÷.

Ãèäðàâëè÷åñêàÿ ñòðåëêà Unit Äó 25

Ãèäðàâëè÷åñêàÿ ñòðåëêà ñ ïðèâàðåííîé ãðåáåíêîé íà äâà îòîïèòåëüíûõ êîíòóðà.
Ìåæîñåâîå ðàññòîÿíèå: 125 ìì ñ ÍÃ 11/2", ïëîñêîå óïëîòíåíèå.
Áîêîâîå (ïðàâîå) ïîäêëþ÷åíèå:
ìåæîñåâîå ðàññòîÿíèå (ìåæäó âõîäîì è âûõîäîì) 310 ìì ñ ÍÐ 11/2"
ïëîñêîå óïëîòíåíèå, ñ èçîëÿöèåé è êðåïåæîì, ðàñõîä îê. 3,5 ì3/÷.
Èñïîëíåíèå äëÿ ïðàâîãî ïîäêëþ÷åíèÿ íà 3-5 îòîïèòåëüíûõ êîíòóðîâ,
à òàêæå ñ ðàñõîäîì äî 7 ì3/÷ ïî çàïðîñó.
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Äèàãðàììà ðàñõîäîâ äëÿ ïåðåïóñêíîãî êëàïàíà:

Ðàñõîä qm [ì3/÷]
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Äèàãðàììà ðàñõîäîâ äëÿ „Regumat-130“:
èñïîëíåíèå ñî ñìåñèòåëåì (M3-130, M3B-130, M4-130 è M4B-130) - ñìåñèòåëü ïîëíîñòüþ îòêðûò.

Íàñòåííûé êðåïåæ
äëÿ êðåïëåíèÿ Regumat Äó 25 íà ñòåíå: àðò. ¹ 135 20 96 
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Äèàãðàììû ðàñõîäîâ äëÿ ãðåáåíîê :
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